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Cajas de suelo metalicas para funciones K45 e
instalacion en suelos de pavimento

Caixas de chdo metdlicas para fun¢des K45 e para instalagdo em chdos de pavimento
Boites de sol métalliques pour les fonctions K45 et I'installation dans les dalles de béton
Metallic floor boxes for K45 functions and installation in concrete floors

Scatole metalliche da terra per comandi K45 e installazione su pavimenti

Kaseta do wylewki, metalowa dla funkcji K45 i montazu w podtogach wylewanych.
Gulvbokser i metall for K45-funksjoner og installasjon i betonggulv

Golvlador i metall for K45-funktioner och montering i betonggolv

Marco de la tapa Tapa

Chapa de refuerzo
Chapa de reforgo
Plagque de renfort
Reinforcing plate

Placa separadora metdlica

Placa separadora metdlica
Plaque métallique de séparation
Metallic divider plate

Espelho da tampa Tampa
Cadre du couvercle Couvercle
Cover frame Cover

Cornice per coperchio Coperchio Lamina di rinforzo Placca di separazione in metallo
Rama pokrywy Pokrywa Blacha wzmacniajgca Metalowa plytka oddzielajaca MeTannnueckue toKM B Noa Anst YHKLMOHNPOBaHUS K45 1 yCTaHOBKM B danbLunon
Dekselramme Deksel Forsterkende plate Skilleplate i metall Gulvboks i metal til K45-funktioner og montering i betongulv

Skyddsram Skydd
Pamka KpbiLLKu Kpbiluka
Ramme til daeksel Daeksel
clasll )b clhe

Forstarkningsplatta
3alWmTHas NnaHka
Forstaerkningsplade
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Avdelarplatta i metall
MeTannnyeckaa neperoposka
Skilleplade i metal
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Cables para derivacion a tierra
Cabos para derivagao de terra
Cables de mise a la terre
Earthing cables

Cavi per derivazione a terra
Przewody uziemienia
Jordingskabler

Bastidor para funciones K45
Bastidor para fungdes K45
Support pour fonctions K45
Frame-holder for K45 functions
Telaio per comandi K45

Panel funkgji K45

Rammeholder for K45-funksjoner

Embellecedores interiores
Embelezadores interiores
Enjoliveurs intérieurs
Interior trims
Rivestimenti interni

Naktadki wykanczajace wewne-
trzne

Tornillos de regulacién de altura
Parafusos de regulacédo da altura
Vis de réglage de la hauteur
Height adjustment screws

Viti di regolazione dellaltezza
Sruby do regulacji wysokosci
Skruer for hgydejustering

Jordningskablar Ramhéllare for K45-funktioner Innvendige kanter Hojdjusteringsskruvar KF470/8 KF670/8 KF870/8
Pamka /151 GyHKLMOHVpoBarms K45 Interidrlister BWHTbLI perynmpoBky BbICOTbI , , ,
Jiii?g"‘fé;é?e""”e“m Rammg;]oﬁer?\ K45r?funkt\oner BHYTpeHH©e Haknaaku Ho de'upstegm Zskruer 4 Madulos 6 Mddulos 8 Médulos
9 . . ) Jae) 9 4 Mdédulos 6 Mddulos 8 Mddulos
0N Jog=ill Dol K45 aillsgl bl Indvendige kanter . glandl edass el 4 modules 6 modules 8 modules
ol dliazd chizl 4 modules 6 modules 8 modules
4 moduli 6 moduli 8 moduli
@ x4 4 modutowa 6 modutowa 8 modutowa
x4 x4 4 moduler 6 moduler 8 moduler
E E @ 4 moduler 6 moduler 8 moduler
4 mozyns 6 moayns 8 moayns
Tapones y tornillos para fijacion del bastidor Tornillos de fijacién de la tapa Pinza para derivacion a tierra de la placa separadora metdlica 4 moduler 6 moduler 8 moduler
Tampdes e parafusos para fixacdo do bastidor  Parafusos de fixacdo da tampa Pinca para derivacdo de terra da placa separadora metélica ©lhsg 4 Wl 6 Olg 8

Fiches et vis pour la fixation du support

Plugs and screws for fastening the frame-holder

Tappi e viti per il fissaggio del telaio

Zatyczki i Sruby do mocowania panelu

Plugger og skruer for festing av rammeholderen

Pluggar och skruvar for att fasta ramhallaren

3arnywkn 1 BUHTbI ANS KPENNeHns pamki

Propper og skruer til fastgerelse af rammeholderen
bRl i) elg pulas

simon

Vis de fixation du couvercle

Cover fastening screws

Viti di fissaggio del coperchio

Sruby mocujace pokrywy

Festeskruer for deksel

Fastskruvar for skydd

KpenexHble BUHTbI ANS KPbILLKA

Skruer til fastggrelse af daeksel
clasll ot el

Pince de mise a la terre de la plaque métallique de séparation
Metallic divider plate earthing clamp

Pinza per derivazione a terra della placca di separazione in metallo
Przytacze uziemienia metalowej ptytki oddzielajacej

Jordingsklemme til skilleplate i metall
Jordningsklamma for avdelarplatta i metall

3axunm ANA 3a3emneHna MeTananyeckomn neperoposku
Jordklemme til skilleplade i metal
Juolall issall zolll 4o, Jaomill cluine
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Caracteristicas Técnicas
Caracteristicas tecnicas
Spécifications techniques
Data sheet

e

90°C
-25°C

Not suitable for

wet treatment

Caratteristiche tecniche
Dane techniczne
Datablad
Tekniska egenskaper
JINCT TeXHNYECKNX AaHHbIX
Tekniske specifikationer
sl Laslasll
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l KF470/8 | 183 | 32 | 138 | 34
KF670/8 | 237 | 59 | 138 | 34
KF870/8

X
/N\05-08Nm E

VLA




